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Thema Nr. 3
(Aufgabengruppe)

Es sind alle Aufgaben dieser Aufgabengruppe zu bearbeiten!

Alle Rechnungen und Schlussfolgerungen sind mit einem erklirenden Text zu versehen; Losungen,
die nur aus Rechnungen bestehen, erhalten keinen Punkt. Auf jede Aufgabe werden maximal 6
Punkte vergeben.

Aufgabe 1: (24242 Punkte)
Es sei f: C\{0} = C, z > sin (l)
z

a) Bestimmen Sie den Typ der isolierten Singularitit von f bei 0.

b) Es sei v : [0,27] — C\{0}, ¢t — €**. Berechnen Sie ff(z) dz.
v

c) Bssei U :={z € C: § < |z| < 2}. Zeigen Sie, dass es keine Folge von Polynomfunktionen
(Pn : C = C)yen gibt, so dass (p,|y)nen lokal gleichmiBig gegen f|y konvergiert.

Aufgabe 2: (145 Punkte)

a) Zeigen Sie, dass f : [0,00[— R, z T fq‘3 stetig und integrierbar ist.
: %
b) Berechnen Sie f dx.
1+23

0 -
Hinweis: Sie konnen einen geschlossenen Weg verwenden, der durch 0, R und Re% geht,
oder die Partialbruch-Zerlegung benutzen.

Aufgabe 3: (1.541.5+1.5+1.5 Punkte)
Zeigen Sie:

a) Ist S:={z € C: |Im(z)| < 1}, so gibt es keine biholomorphe Abbildung f : S — C.

b) Es gibt keine holomorphe Abbildung f : C — C mit f(0) = 2i und |f(z)| = 1 fiir alle z € C
mit |2| = 1.

c) Ist U:={zeC:1< |2/ <3} und f: U — C holomorph mit f(—2) =1 und f(2) = —1,
dann gibt es z,w € U mit f(z), f(w) € R und f(z) < -1, f(w) > 1.

—00 n—oo

d) Es gibt eine Folge (2,)nen in C\{0} mit z, =3 0 und G 2

Fortsetzung néchste Seite!
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Aufgabe 4: (343 Punkte)
Zeigen Sie:

a) Das Anfangswertproblem
i = (2> —1)sin(t) , z(0)=0

hat eine eindeutige auf ganz R definierte, beschriankte Losung.

b) Zu jedem 7 € R und ¢ € R? existieren die maximalen Losungen des Differentialgleichungs-

systems
y = 2z 4423
Elr)
zur Anfangsbedingung = £ auf ganz R.
y(7)

Aufgabe 5: (4+1+1 Punkte)

-1 1 -1
Esseid:=| o 0o -1
1 -1 -1

a) Bestimmen Sie die Fundamentalmatrix et zu & = Az.

b) Bestimmen Sie die Lésung von

t=Ax , z(l)=1|] g

0

c) Zeigen Sie, dass die Ruhelage | | stabil ist.

0



